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Zakladné dzezové akordy pre gitaru

Schémy prstokladov v C dur tonine
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(Martin Krska - www.ruksak.sk)

Standard tuning
Cmaj7 doznie akordu =CEGH (v3+¢+v7) L stupeit (Iénska stupnica)
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Od 6. struny Od 6. struny Od 5. struny Od 5. struny Od 4. struny Od 4. struny
A7 8 9 10 11 g 12 @
) — —P I I I I il
y I I I —P —P il
(S I I I I I il
A\\SD I 1 I I I i
J P o
~T—10 10 6 6 13 13
10 10 5 5 14 10
LA 10 7 3 12 12
D 5 5
10 10
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Fmaj7 Zoznie akordu =FACE (v3+¢& +v7) 1IV. stupen (Lydicka stupnica)
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G7 doznieakordu=GHDF (v3+¢&+m7) V. stupen (Mixolydicka stupnica)
QOd 6. struny QOd 6. struny QOd 5. struny QOd 5. struny QOd 4. struny QOd 4. struny
A 25 26 27 £ 28 29 £ 30
) — I I I I I il
Yo —d —P I —P I il
(S I I I I I il
\.\j/ 1 —P —P —P —P i
e, g
-T—3 12 8 ¢ 8
4 4 10 10 7 4
:?3 3 12 9 5 5
D 2 10 10
3 3

12



Am7  Aozenie akordu =ACE G

(m3 + &5 + m7)

vi. stupeii (Aiolska stupnica)
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Hm7/5- (Bm7/5-)

doznie akordu =HD FA

(m3 + z2mS + m7)

vii. stupen (Lokrycka stupnica)
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C#dim AoZnie akordu = C#+ E + G + Bb

(m3 + zm5 + zm7)

(Dimenzvana/zmensena stupnica)
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